
 

 
УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

Вінницького району   Вінницької області  

 

Рішення № 104   

 25 березня 2021 року                                                          9 сесія 8 скликання  

 

Про відмову у внесенні змін до рішення 60 сесії 7 скликання від 

01.07.2020 року Стрижавської селищної ради №40 «Про надання 

дозволу гр. Герасимчуку Петру Станіславовичу на розроблення 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості)» 

 

Розглянувши заяву гр. Герасимчука Петра Станіславовича стосовно 

внесення часткових змін до рішення 60 сесії 7 скликання від 01.07.2020 року 

Стрижавської селищної ради №40 «Про надання дозволу гр. Герасимчуку 

Петру Станіславовичу на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)» керуючись п.34 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», прийнявши до уваги рекомендації постійної 

комісії з питань, охорони навколишнього природного середовища та 

регулювання земельних відносин, селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Враховуючи те, що в поданих матеріалах до заяви відсутні рішення 

судів, або інші документи, що встановлюють порядок користування 

земельною ділянкою 

1.1. Відмовити у внесенні змін до п.1 рішення 60 сесії Стрижавської 

селищної ради 7 скликання від 01.07.2020 року №40 «Про надання дозволу гр. 

Герасимчуку Петру Станіславовичу на розроблення технічної документації із 

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в 

натурі (на місцевості)». 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

селищної ради з питань охорони навколишнього природного середовища та 

регулювання земельних відносин (В.Беспалько) 

                

           

Селищний голова                                                                    М. Демченко 
 

Підготовлено: А. Король 

Погоджено: О. Форостяна  


